

В МОСКВЫ СВЕРДЛОВСК

Подъяся в СССР с официальным визитом партийно-государственная делегация Народной Республики Польши с Первым секретарем ЦК ПОРП В. Гомулкой и делегатом Совета Министров Ю. Циранкевичем 12 октября в Свердловске.

Мы с польскими товарищами в Свердловске отбыли делегатом Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Аэропорт «Внуково-2» принял А. Н. Косыгина профессоров Д. С. Полянским, А. Н. Борисовым, Ю. В. Андропов и др.

* * *

Партийно-правительственная делегация Польской Народной Республики, возглавляемая Первым секретарем Польской объединенной рабочей партии В. Гомулкой и делегатом Совета Министров Польской Народной Республики Ю. Циранкевичем, была 12 октября в Свердловске. Вместе с делегацией член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета министров СССР А. Н. Косыгин.



СКИЕ СЕЛА

«Мировой проект» генеральной конструкции и его села Красноборы оговаривает условие: родскому краю удобным. И эту просьбу намечено возвратившее здание туры и быта медицинский

преимущественно четырехэтажным домам с пансионом. Каждый этаж и все бытовые на втором —

зеленый участок 0,03 гектара. Стальная часть находится недалеко

село, проектировали и многие индивидуальные дома, дороги и включили их в инженерных

жилым районом с пляжем. Тут идет, стадион. Корр. ТАСС.

Фотохроника ТАСС.

Послушать агронома

своего почтого Л. Кулакова за отбором почвы в колхозе «Родина» дин Октомбрь».

Фото Л. Пантуса.

Научный

Опачке

ЯК»

венный фильм

МОН»

17, 19 и 21 час.

ЖЕННЫЙ

ный фильм

РИСТИ»

в 18 и 20 часов.

2-й этаж)

и корреспондента, отде

ла — 77, бух-

одите.

ческата.

Тираж 7090.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЯТНИЦА

14

ОКТЯБРЯ

1966 г.

№ 123 (6297)

Год издания 36-й

Цена 2 коп.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР КОММУНИСТА — БОЛЬШАЯ СИЛА

ДОЛГ коммуниста — с достоинством носить и оправдывать звание члена ленинской партии. Это еще раз подчеркнул ХХIII съезд КПСС.

Пример и авангардная роль коммунистов должны проявляться прежде всего в хозяйственном строительстве, направленном на создание материально-технической базы коммунизма.

В нашем районе много членов КПСС, которые самоотверженно трудятся, личным примером увлекают за собой беспартийных. Именно так поступают электросварщик ремонтного завода Н. И. Жиборт, ткачиха филиала производственного объединения «Север» Л. В. Иванова, тракто-

рист колхоза «Память Ильича» Л. П. Павлов, гуртоправ совхоза «Калининский» А. И. Иванов и другие.

Однако не только самоотверженный труд характерная черта коммуниста.

«Коммунист обязан», — говорится в Программе КПСС, — всем своим поведением на производстве, в общественной и личной жизни показывать высокие образцы борьбы за развитие и упрочение коммунистических отношений, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали».

Не секрет, что среди коммунистов еще есть и такие, которые нарушают Устав КПСС. Ясно, что они не могут служить примером для беспартийных. С

подобными явлениями нельзя мириться.

Отрадно, что в последнее время вопросы выполнения коммунистами уставных требований стали предметом обсуждения на заседаниях партийных бюро и комитетов, партийных собраний. Это дает возможность установить действенный контроль за трудом коммуниста, его поведением. Да и сами коммунисты яснее видят свои недочеты.

Важнейшая задача партийных организаций заключается в том, чтобы усилить воспитательную работу, особенно с молодыми коммунистами. Надо также уделять больше внимания партийной учебе, овладению комму-

нистами марксистско-ленинской теорией.

В эти дни большие задачи стоят перед сельскими коммунистами. Необходимо в самые ближайшие дни завершить уборку картофеля, а также побыстрее довести до дела лен. Надо также закончить подготовку к зимовке скота. Словом, неотложных работ на селе сейчас много. Коммунисты должны показать пример в труде, умение организовать и повести за собой массы.

На коммунистов смотрят, на них равняются. Пример коммуниста — большая сила. Эта сила способствует достижению новых и новых трудовых успехов, нашему движению вперед.

ВСЕ СИЛЫ НА СПАСЕНИЕ УРОЖАЯ КАРТОФЕЛЯ!

Дневник отгрузки

СЕЙЧАС все должно быть подчинено решению одной задачи — в два-три дня завершить уборку картофеля и отправку его труженикам Севера. Важно так организовать дело, чтобы не только район в целом, но и каждое хозяйство выполнило план продажи клубней государству.

Однако факты свидетельствуют о том, что отгрузка клубней из колхозов и совхозов идет очень медленно. Разве можно считать нормальным, когда в день отправляется за пределы района 40—50 тонн клубней?

Только неразворотливостью руководителей хозяйств можно объяснить такие низкие темпы отгрузки «второго хлеба».

Не участвовали с 10 по 12 ок-

тября в продаже клубней государству колхозы «Авангард», «Красный Октябрь», «Родина», «Большевик» и другие.

На проходившем недавно совещании руководителей колхозов и совхозов заверили, что к 15 октября план отгрузки клубней государству будет выполнен. Надо держать свое слово, товарищи. Не слова, а картофель нужен труженикам городов Севера.

Плохо организует закуп клубней у населения и потребительская кооперация.

Время не ждет. На уборке картофеля полеводы должны дорожить каждым часом, более производительно использовать технику, вести борьбу с потерями.

Ведем перепашку

Сейчас копка картофеля подходит к концу. Вслед за уборкой во многих бригадах организована перепашка картофельных полей.

Так, в третьей бригаде перепахано восемь гектаров, во второй — шесть, в пятой — восемь. С каждого гектара полеводы дополнительно

собирают до трех центнеров клубней.

На перепашке хорошо работают механизаторы Павел Устинов, Иван Сергеев, Алексей Алексеев, Михаил Иовлев и Василий Николаев.

М. Егорова, агроном колхоза «Родина».

Значительная прибавка

Тщательно вели уборку картофеля полеводы нашей сельхозартели, но все же некоторая часть урожая осталась в земле. Поэтому после завершения мас-

совой уборки «второго хлеба» приступили к перепашке картофельных полей со вторичной подборкой клубней.

Эта работа ведется в шестой, десятой, одиннадцатой и четырнадцатой бригадах.

Спорится дело у тружеников десятой бригады, руководит которой Александр Семенович Семенов. Под картофелем здесь было занято 16,5 гектара. Десять гектаров уже перепахано. С этой площади дополнительно собрали 4 тонны клубней.

В. Лапенков, председатель колхоза «Память Ильича».

Из колхоза — с Почетной грамотой

В эти дни коллектив нашего цеха часто навещает колхоз «Заря». Мы помогаем своим подшефным в уборке картофеля.

Старательно труждаются на плантациях М. А. Лебедева, К. П. Петрова, О. С. Шершнева и многие другие.

Наш коллектив держит свое слово. Мы уже убрали около 20 гектаров картофеля при обязательстве 7,2 гектара. Правление колхоза «Заря» наградило нас Почетной грамотой.

В. Савина. Красногородский промкомбинат.

КОГДА УБОРКА ПУЩЕНА НА САМОТЕК

(центр — Камено). Из 30 гектаров здесь выкопано... 5.

У бригадира М. Иванова нет четкого графика работ, твердого плана уборки и отгрузки клубней на каждый день. Короче говоря, уборочные работы пущены на самотек, их ход не контролируют ни агрономы, ни управляющий отделением.

Управляющий Каменским отделением т. Михайлов сетует: мало рабочих рук в бригадах и картофелеворочкой техники.

Но и те люди, которые есть в отделении, порой не принимают участия в работе. Возьмем 12 октября. В этот день учащиеся местной школы прямо с полей привезли и сгребли картофель у Норкинского магазина. Дети работали. И в то же время большая группа мужчин, пришедших сюда невестам из Камена, пьянствовала у магазина на глазах у руководителя отделения.

В совхозе есть две картофелеворочкой техники. Вот вторая бригада

копалки. Работают же они от случая к случаю. У одной машины,

как только она вышла в поле, сломался редуктор. Правда, его быстро исправили. Но зато теперь к навесным картофелекопалкам не выделяют тракторов.

В результате такой беспечности по совхозу за последние пять дней убрано всего 10 гектаров картофеля.

Хозяйству требуется убрать в ближайшие дни свыше 100 гектаров картофеля, отгрузить для го-

родов Севера около 70 тонн клубней.

Сейчас в день отсюда отгружается около пяти тонн клубней. Это очень мало, тем более, что отгружать есть что. Много клубней на полях первой, второй, третьей и одиннадцатой бригад.

Стоит только по-настоящему наладить их сортировку, обеспечить бригады транспортом. К сожалению, у

руководителей совхоза до этого не доходят руки.

А. Семенов.

ЗЯБЬ ПОДНЯТА

375 гектаров зяби подняли за короткий срок механизаторы нашей артели. План вспашки выполнен.

Лучшие другие на взмете зяби поработали механизаторы Александр Сливин

и Алексей Васильев. Первый из них подготовил 164 гектара почвы, второй — 100 гектаров.

И. Федоров, бухгалтер колхоза «Заветы Ленина».

льцами на этом
все партии
организации
одинаковое
скими. Наше
внимания ком-
партийная орга-
«Вперед!» В это
борное комите-
даже сорвал

сть допущенные
принять действи-
их устранению
и — мобилиз-
 успешное пре-
решений ХХII
и XV съезда

А. Герасимов,
член орготделом
РК ВЛКСМ.

прилагает много
стить воспитани-
вать содержание
ее вопросы. За
на доске запи-
щающиеся повторя-
ают с кратким
м составляют
видеозапись

ику использо-
ла. На доске
ся чертежи
дети сами при-

интересом ре-
дачи, составлен
материала. Связь
с окружающей
развивает са-
детей.

не полный пере-
го в работе на-
позволит свое
проблему второ-

П. Быстров,
членской частью
асионгородской
института № 1



генерал-механико-
ветврача А. П.
же разместится

комплекс зда-
ий. Его возведен-
ие в 1967 го-

время готовится
и документация
о хлебозавода
промкомбината
его обслужива-
деского сада-
ст, универмага
теки. Строи-
т начато в бли-
жайшего пятиле-

А. Соловьева,
руководитель района

каз государства
и продажу мяса

хозяйство выполнило
но. На заготовительные
его отправлено 68,7 тонны
на 52. В этом есть большая
свинарей Г. Иванова и
Они откармливают
государству 240 свиней. Об-

Для будущего года

ший их вес составил 181 центнер.
К свинарям поступают животные
в двухмесячном возрасте весом
по 13—14 килограммов. Требуется
за 5—7 месяцев довести живой вес каждого до 75—80 ки-
лограммов.

В суточный рацион откармочников
входят 1,5—2 килограмма концентратов, обрат, картофель. В летнее время скормливаем зеленку многолетних и однолетних трав. Ее свинарии сами косят, подвозят к ферме и перед скормлением

измельчают на корморезке.

Близле фермы сооружена выгородка. В ней животные находятся большую часть суток. А свежий воздух и солнце улучшают аппетит у свиней. Суточные привесы откармочников составляют не менее 500 граммов.

В получении высоких привесов животноводы заинтересованы и сами. За килограмм привеса выплачивается 0,8 копейки. Месячные заработка у них составляют 110—120 рублей.

Сейчас на ферме содержится 180 поросят. Дела свинарей направлены на то, чтобы сдать государству животных в первом квартале будущего года высоким весом и хорошей кондицией.

П. Лещиков,
зоотехник колхоза
«Красный Октябрь».



вять месяцев этого года она получила 733 поросенка от 81 свиноматки. Вес каждого отъемыша составил 16,9 килограмма.

На снимке: свинарка совхоза Л. Ф. Никифорова, награжденная правительством медалью «За трудовую доблесть».

ПЛАН-ЗАКОН

Район в целом выполнил годовой план продажи государству продуктов животноводства. Однако еще есть такие хозяйства, которые отстают с продажей молока, яиц и шерсти.

Не выполнили плана — заказа Родины на 11 октября 1966 года:

ПО МОЛОКУ:

колхоз «XXI партсъезд»,
совхоз «Красногородский»,
совхоз «Калининский»,
совхоз «Красный фронтовик»,
совхоз «Салют»;

ПО МЯСУ:

колхоз «Организатор»,
колхоз «Ленинский путь»,
колхоз имени Куйбышева,
колхоз «Заря»,
совхоз «Красногородский»;

совхоз «Калининский»,
совхоз «Духновский»;

ПО ЯИЦУ:

совхоз «Красный фронтовик»;

ПО ШЕРСТИ:

колхоз «Красный Октябрь»,
колхоз «Организатор»,
колхоз «Красное Заречье»,
колхоз имени Жданова,
колхоз имени Куйбышева,
колхоз «Новая жизнь»,
совхоз «Калининский»,
совхоз «Духновский».

ОЗРАСЧЕТ — ДВИЖУЩАЯ СИЛА

ПЕРВЫЕ ШАГИ

В 1960 году наш колхоз перешел на денежную оплату труда. Тогда же правление и парторганизация решили ввести элементы хозрасчета во всех бригадах. До каждой производственной единицы заплатили выход продукции в объемах показателях по государственным закупочным ценам.

В зависимости от выполнения заданий в конце года по-разному позволяли труд колхозников изящихся 30 процентов денег, начисленных в течение года.

Однако при доведении заданий бригад в валовом выражении учет затрат на единицу про-

цесса. При этом учитываем два основных фактора. Первый — план на производство продукции и лимит затрат. Чтобы расчеты не повисли в воздухе, их берем на основе анализа многолетних данных по урожайности сельскохозяйственных культур, продуктивности скота, использованию техники и ряда других конкретных условий каждой бригады и фермы.

Стараемся, чтобы в каждой бригаде был наименьший комплекс отраслей животноводства. Так, в первой и четвертой бригадах скомплектованы дойные стада, во второй — свиноферма, в третьей — молодняк крупного рогатого скота; в пятой — нагульный гурт и т. д.

Второй фактор хозрасчетного задания предусматривает затраты, имеющие наибольший удельный вес в себестоимости продукции: оплата труда, корма, горюче-смазочные материалы, ремонт техники и внутрибригадного инвентаря.

Площади под культуры, выращивание которых требует большого применения ручного труда (лен, картофель, корнеплоды), планируются строго по наличию рабочей силы в бригадах. При составлении плана по животноводству предусматриваем движение скота по бригадам (особенно при комплектовании нагульных гуртов). Затраты и выход мясной продукции планируем по сезонно. На это же время доводим до бригад лимит затрат труда и денежно-материальных средств.

За артелью закреплено 3.250 гектаров сельскохозяйственных угодий. 1.846 гектаров из этой площади составляет пашня. Рельеф ее не одинаков. Поэтому и затраты на гектар посевов устанавливаются с учетом местности.

Все бригады разделили на три зоны. В первую вошли бригады, на полях которых можно применить механизацию на 80 процентов, во вторую — на 70 процентов и в третью, где земли гористые и каменистые, — на 60 процентов.

Стоимость мелкого инвентаря довели до каждой бригады. На него утвердили сроки эксплуатации (флага молочная — 5 лет, лопата — 2 года, узелка — 3 года...).

Списываются они по истечении указанного срока.

Для успешного ведения внутрисельскохозяйственного расчета нужен точный учет выхода продукции и ее качества, учет выполненных работ и затрат по каждому хозрасчетному подразделению. Особенно четко должен быть поставлен первый учет затрат труда и выполненных работ.

ЭКОНОМИМ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

ДОЯРКИ Лаптевской фермы решили не скашивать смеси и не возить их на ферму, а скормливать коровам на корню перед вечерней дойкой.

На первый взгляд это может показаться мелочью. На деле же далеко не так. Работники всех ферм стараются как можно лучше накормить скот, чтобы добиться

хозрасчета. С внутрисельскохозяйственным расчетом пришли точный учет и стройная система оплаты за лучшие результаты хозяйствования. Подотчетные лица берут только необходимые материалы. Они изыскивают пути «продления жизни» материальных ценностей.

Изменилось отношение колхозников к труду. Каждый из них теперь заинтересован в увеличении производства продукции, сокращении затрат. Люди стали чувствовать себя хозяевами. В этом и заключается движущая сила хозрасчета.

ЗА ЛУЧШИЙ ТРУД — ВЫСШАЯ ОПЛАТА

ЛИМИТИРОВАНИЕ, постоянный контроль за выполнением хозрасчетных заданий по всем показателям позволяют добиваться главной цели внутрисельскохозяйственного расчета: увеличения выхода продукции, экономии средств на основе учета, материального поощрения колхозников за результаты труда.

Учись хозяйствовать

значительного повышения их продуктивности. Однако корм корову рознь. Если выдавать подкормку в выгородке, требуются затраты на скашивание и подвозку массы. А они в свою очередь значительно удороожают себестоимость продукции. Скармливая зеленку на корню, эти затраты отпадают, удешевляются молоко, мясо. Вот поэтому центнер молока на Лаптевской ферме обходится в 12 рублей 50 копеек при среднеколхозной себестоимости 13 рублей.

Таких примеров рачительного подхода к делу можно привести много. Было время, когда с центрального склада, занятого «северным шелком», получили по 473 рубля прибыли. За это им былоплачено по 56,7 копейки на каждый заработанный рубль.

Однако не везде еще поняли эту истину. В некоторых бригадах допускается перерасход средств на выращивание той или иной культуры. Во второй бригаде плановое задание по выходу валового продукта было перевыполнено на 6.150 рублей, но лимит затрат перерасходован. Убыток составил 586 рублей. Следовательно, полеводы бригады оста-

лись без дополнительной оплаты. Дополнительная оплата труда — важный стимул заинтересованности колхозников в увеличении производства сельхозпродуктов и снижении затрат на их производство. Ее мы устанавливаем от суммы экономии затрат и выдаем пропорционально на заработанный рубль основной оплаты. Так, за получение бригадой высокой урожайности выдаем 50 процентов зерна и картофеля, полученного сверх плана, сена — 30 процентов.

Долям, в порядке дополнительной оплаты, выдается 20 процентов стоимости сверхплановой продукции по государственным закупочным ценам, пастухам — 10, свинкам — 5, гуртоправам — 25 процентов.

УСПЕХ ПРИНОСЯТ ТРУД И ПОИСК

ТЕКУЩИЙ ГОД — ступень значительного подъема экономики хозяйства и благосостояния наших тружеников. План-заказ государства на продажу продуктов животноводства выполнен по всем показателям. Молоко, мясо, яйцо, шерсть продолжают поступать на приемные пункты сверх плана. Источником этого является рост продуктивности скота. За девять месяцев от Фурманской коровы получили по 1.818 килограммов молока. Это на 102 килограмма больше, чем было надоено за это время в прошлом году. Хороших результатов добились гуртоправы, свинарки, птичники.

Упорно трудятся и полеводы. Лен выращен не хуже прошлогоднего. На стойловый период животноводство обеспечено грубыми и сочными кормами.

В этом году мы запланировали получить 360,8 тысячи рублей дохода.

За девять месяцев уже получено 272,7 тысячи рублей, а за восемь месяцев колхозникам выплачено 109 тысяч. Дела, как видим, идут успешно. С поставленной задачей труженики нашей сельхозартели справляются.

В. Иванов,
бухгалтер колхоза
имени Любимова.

«КРАСНЫЙ МАЯК»

По Опочке и району

ПУТЕВКИ ПЕРЕДОВИКАМ

Правление нашего колхоза отпускает большие суммы на расходы, связанные с поощрением передовиков производства. Введено такое правило: кто хорошо трудится, тот вправе

рассчитывать на хороший отдых. Только в этом году за счет средств колхоза приобретено более тридцати путевок в санатории, дома отдыха, в туристические поездки.

Сейчас получили путевки в дома отдыха пе-

редовые механизаторы И. П. Трофимов и В. И. Ларионов, шофер Е. И. Кочешков, бригадиры комплексных бригад И. А. Алексеев и Г. Н. Прокофьев. Поправят свое здоровье в санатории «Сестрорецкий» заведующий горючесма-

зочным складом П. И. Иванов.

З. Степанова, председатель профкома колхоза «Светлый путь».

К услугам горожан

Многие предметы домашнего обихода имеются в пункте проката при Опочецком комбинате бытового обслуживания населения. Здесь к услугам горожан предоставлены в достаточном количестве стиральные и швейные машины, ходильники, велосипеды, шинковки и многие другие предметы домашнего обихода.

Особенно большой спрос в летнее время был на детские коляски и раскладушки, велосипеды и ходильники. Только в третьем квартале оказано услуг населению на 738 рублей вместо плановых пятисот.

П. Пудичев, зав. прокатным пунктом.

В наугольном пруду Опочецкого рыбопромыслового цеха начался массовый лов карпа.

Первые тонны этой ценной рыбы поступили в

магазины Опочки, а также и в сельские. Всего за время осеннего лова намечено добить не менее 180 тонн карпа.

Е. Черногузов.

«Журавли» улетают

Никаких сожалений в связи с отлетом этих «журавлей» нет. Наоборот, мы испытываем радость. Дело в том, что много хлопот доставляли жителям деревни Поташово колодцы с бадьей на длинной жерди, похожей на журавлинную шею. Запас воды в таких колодцах незначителен, а скота и в личных хозяйствах, и на фермах много.

Теперь в Поташове высоко в небо взметнулась водонапорная башня, а от нее по направлению к ферме протянулся водопровод с водоразборными колонками.

А. Светлов.

Колхоз «Россия».

Медпункт открыт

Депутаты Пригородного сельсовета брали обязательство в честь 50-летия Советской власти открыть медицинский пункт в деревне Ляпуны. К выполнению этого решения подключилось правление колхоза «Вперед».

Сейчас медпункт открыт. Разместился он в хорошем здании из четырех комнат. Правление артели помогло оснастить медпункт добротной мебелью, а администрация райбольницы приобрела физиотерапевтическую аппаратуру.

Медпункт телефонизирован.

Ф. Ермоченко, заведующий медпунктом.

По следам неопубликованных писем

Просьба удовлетворена

В редакцию поступило письмо от А. Тимофеева из дер. Карпово Новосельского сельсовета. В нем автор писал о том, что расписание движения грузотакси по маршруту Опочка—Матвеево не совсем устраивает жителей и школьников многих населенных пунктов сельсовета, и просил изменить расписание второго рейса грузотакси.

Письмо было направлено начальнику автоколонны № 1300 М. Д. Костиной. Она сообщила редакции, что просьба граждан Новосельского сельсовета учтена. Теперь грузотакси отправляется из г. Опочки в 14 часов 10 минут вместо 13 часов 10 минут, как было раньше.

Помещение отапливается

В редакцию поступило письмо, в котором сообщалось, что с наступлением холода в гинекологическом отделении центральной больницы очень холодно.

Письмо было направлено главному врачу больницы для принятия мер. Заместитель главного врача по административно-хозяйственной части тов. Митрофанов сообщил редакции, что еще до наступления отопительного сезона в ряде отделений больницы, в том числе и гинекологическом, производится периодическое протапливание печей.

Ремонт намечен

Шоферы колхоза имени Кирова прислали в редакцию письмо, в котором рассказывалось о том, что дорога Барабаны—Захино—Поляне находится в непроезжем состоянии, особенно после дождей.

Из производственного дорожно-го участка № 1721 сообщили редакции, что ремонт этой дороги будет произведен в октябре.

ПОГОДА

По сведениям метеорологической станции, сегодня на территории района ожидается облачная с прояснениями погода, местами кратковременные дожди. Температура воздуха ночью от 0 до минус 5

Фибролит—сельским стройкам

Введенная в действие на Елгавском заводе строительных деталей новая полуавтоматическая линия достигла проектной мощности и ежедневно дает до 240 кубометров фибролитовых плит. Этот строительный материал, изготовленный из древесной стружки и цемента, используется в латвийских колхозах

и совхозах на постройках коровников, свинарников, мастерских, складов.

Строительство помещений из фибролита обходится в полтора раза дешевле кирпичных. Кроме того, фибролитовые плиты служат хорошим теплоизоляционным материалом для стен, перекрытий, полов.

Сейчас на предприятии ведется проектирование и подготовка к выпуску для сельской местности двухквартирных жилых домов из фибролитовых деталей.

(Корр. ТАСС).

Елгава (Латвийская ССР).

градусов, днем — 3—8 градусов выше нуля.

15—16 октября погода ожидается пасмурная, временами дожди. Температура ночью от плюс 3 до плюс 8, днем—плюс 9—14 градусов.



С УДАЧЕЙ.

Фотоэтюд Н. Петрова.

Иностранный юмор

В свою защиту

— Почему вы привнесли с собой такую дубину? — спрашивает судья обвиняемого.

— А в моей повестке, господин судья, сказано, чтобы взял с собой все, что имею в свою защиту, — отвечает тот.

* * *

Соблазнительно

На оживленной улице города Мачей (Айдахо, США) установлен щит со следующими словами: «Если вы хотите свести знакомство с нашей великолепной организованной полицией, прокажайтесь через Мачей со скоростью, превышающей 40 километров в час! Пребывание у наших хирургов в нашем первом классном госпитале гарантировано вам при скорости больше 80 километров в час.

Хулиган изолирован

В винингтонском зоопарке администрация вынуждена была перевести одного попугая из общей клетки, в которой он сидел, в изолированную. По заявлению дирекции зоопарка, попугай выкрикивал такой набор нецензурных слов, что разлагавшие влияние на своих собратьев попугаев.

* * *

Оба выздоровели

Французский крестьянин лежал у парижского доктора. После выздоровления врач поставил пациенту и говорит: «Ну, дорогой Мишель, не обещал ли ты мне поросенка, если я вылечу тебя?» Пациент: «Конечно, г-н доктор, я не забыл, но между тем ведь поросенок тоже выздоровел».

(Корр. ТАСС).

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «КРАСНЫЙ МАЯК» на 1966 год.

Газета выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на месяц — 19 копеек,
на два месяца — 38 копеек.

Подписка принимается во всех отделениях связи, а также общественными распространителями печати.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН.

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Художественный фильм «АРШИН МАЛ АЛАН». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

«МОЛОДЕЖНЫЙ»

Художественный фильм «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ». Начало сеансов в 18 и 20 часов.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела и корреспондента-организатора радиовещания — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 77, бухгалтера и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 2093.

Тираж 7090.

ВЫПУСК высшей продукции затратами — одна из промышленности.

Центральное значение этой задачи переднему командованию — мастеру. Опыт, от знания изаторских способов дальнейшего совершенства качества, уровень ку

Мастер не только высокой квалификации

K
ОРГАН

год издания № 124 (6)

B
3
УБЕ

Первой о заморозке картофеля рассказал бригадир, капитан Анатолий Абрамов. Он стал поступать

ПОХОДЫ ПО ОПОЧКЕ НА 15 ОКТЯБРЯ

В первой группе картофеля во второй — в третьей — под

(в процес

Заветы Ленина «Путь Ленина Большевик»

Имя Ленина «Память Ильи Искра»

«Маяк»

«Урожай»

«Красн. пограничник»

«Сила»

«Красное Зарево»

«Вперед»

Имя Мичурина

«Красный фронт»

«Новая жизнь»

«Красный пахарь»

«Авангард»

Имя Любимова

«Организатор»

«Глубоковский»

«Красногородский»

«Путь к коммунизму»

«Заря»

«Родина»

XXI партсъезд

«Ленинский»

Имя Жданова

Имя Куйбышева

«Светлый путь»

«Дружба»

«Калининский»

«Духновский»

«Россия»

«Победа Ильинская»

«Салют»

Имя Кирсанова